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A második-harmadik negyedév a tanácsnoki megbízatásomban kihívásokkal teli és nehéz          
időszak volt. Tartok tőle, hogy még nehezebb időszak következik. A koronavírus-helyzet az            
újbudai ifjúságot is komoly kihívások elé állította. Olyan kihívásokkal kellett szembenézni,           
amelyeket ez a generáció még nem tapasztalt. Meg kellett küzdenünk a vírushelyzet által             
okozott bezártsággal és az új oktatási helyzettel. Le kellett bonyolítani a középiskolai            
érettségit. A pedagógusoknak, szülőknek és intézményfenntartóknak pedig együtt kellett         
működniük megértéssel és kompromisszumokkal. Szerintem ez sikerült, persze voltak hibák,          
de az általános- és középiskolás diákok többsége hozzá tudott jutni a minőségi oktatáshoz. 

Az intézményvezetőkkel az elmúlt időszakban sikerült megerősíteni a kapcsolatot. Példának          
tudom felhozni a Bocskai úti általános iskolát, ahol deponálási pontot alakítottunk ki az idős              
emberek, illetve a karanténban ragadt polgártársaink érdekében. Megismerkedhettünk az         
intézmény hétköznapi problémáival, és közösen próbáltunk megoldást találni rá. Annak          
ellenére, hogy nem az Önkormányzat az intézmény fenntartója, amennyire lehetőségeink és           
forrásaink engedik, még nagyobb segítséget nyújtunk. 

A biztonságos középiskolai érettségi lebonyolításában maszkokkal segítettük a vizsgázó         
diákokat és az érettségiztető intézményeket. Ezt ezen beszámoló keretein belül is köszönöm a             
Hivatal munkatársainak. 

A veszélyhelyzet ideje alatt számos fiatal jelentkezett segíteni a szociális ellátásban, ezzel            
tehermentesítve a Hivatal munkatársait és segítve idősebb és rászoruló helyzetben lévő           
újbudai polgártársainkat. A fiatalok koordinálását a szociális ellátásban személyesen         
végeztem. 

A jövőben a jelen helyzet nehézségeit figyelembe véve meg kell próbálnunk kialakítani egy             
olyan új és működőképes mechanizmust; diákokkal, tanárokkal és oktatási intézményekkel          
közösen arra az esetre, ha újra előállna a veszélyhelyzet és ismételten távoktatásra kerülne             
sor, hogy ez a lehető leggördülékenyebben működjön. 
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